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В результаті проведеного аналізу отримують таблицю, в якій вказано які земельні ділянки є 
оформленими, а які не оформленими, та інша інформація про землевласників та орендарів (рис.4). Це 
необхідна  інформація тому, що землевласники, які не оформили земельні ділянки, здають їх орендарям 
потайки, а отже, не платять за них податки. Оскільки ці землі не оформлені, то сільська рада заключає 
договір з орендарями на дані земельні ділянки,  і ті в свою чергу перестають платити землевласникам, що 
змушує їх почати оформляти свої паї і офіційно платити податок. 

Отже, результатом проведеної роботи є збільшення бюджету об’єднаної територіальної громади, 
що дає можливість залучення коштів в інші сфери життєдіяльності територіальної громади  та підвищити 
рівень життя її громадян. 
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 Проблема енергозбереження актуальна для всього світу, тому можна сказати, що розробка і впровадження 
нових енергозберігаючих технологій – це завдання № 1 в XXI столітті. Якщо ж розглядати Україну, то сказати, що 
це актуальне питання. Протягом минулого року ціна на газ  зросла більш ніж на 50%, тому впровадження 
енергозберігаючих технологій обов’язково для тих, хто хоче стабільно працювати. Після аварії на ЧАЕС  постає 
завдання зняття об’єкта з експлуатації. При цьому де-які будівельні фонди залишаються у робочому стані, оскільки 
цей процес досить тривалий та фінансово затратний. В даній доповіді поставлено завдання капітального ремонту 
будівельного проекту, планування заходів, щодо реконструкції будівлі АПК-1, яка використовується працівниками 
ЧАЕС. і яка має високі втрати теплової енергії. Тому реконструкція спрямована на утеплення будівлі АПК-1 для 
зниження теплових та енергетичних витрат [1]. 
 В умовах сучасного будівництва виникає необхідність вибору найбільш раціональних конструктивних 
рішень з метою економії. Покриття об’єкту складає приблизно 10% від загальної вартості будівництва і є одним із 
найважливіших елементів будівлі, на який можуть впливати різноманітні умови середовища – сонце, сніг, вітер. 
 Покриття для виробничих будівель бувають двох типів – прогонові та безпрогонові. Вони, в свою чергу, 
поділяються на теплі та холодні, що обирається в залежності від технологічного процесу в будівлі. Відмінність в 
конструкції теплої та холодної покрівель полягає в наявності утеплювача.  До фасаду будь-якої будівлі 
пред'являються дві основні вимоги: забезпечення захисту конструкції від несприятливих зовнішніх впливів 
навколишнього середовища і прикраса будинку, оскільки саме фасадом багато в чому визначається архітектурний 
стиль споруди. 
 Розглянемо фасади, які використовуються для ремонту будівлі: 
 • Сухі.  Всі елементи фасаду кріпляться за допомогою механічних кріпильних засобів - цвяхів, дюбелів, 
саморізів і іншого. «Сухі» представлені здебільшого підвісними вентильованими системами (ПВС). За різними 
оцінками ПВС використовуються в сучасному будівництві в 50…70 % від усієї кількості облицювальних робіт. 
«Сухі» (ПВС) відрізняються масою переваг, серед яких можемо відзначити: тривалість експлуатації без додаткового 
ремонту протягом 45…50 років; захист перед агресивними факторами, запобігання корозії; поліпшення 
енергоефективності на 30%, економія на опаленні; захист від різних факторів зовнішнього середовища, таких як 
волога, тала вода, конденсатні маси, захист від перезволоження несучої стіни; можливість монтажу як влітку, так і 
взимку; легкість демонтажу і повторного застосування матеріалів для вентильованого фасаду. 
 • Мокрі. У «мокрих» фасадах застосовуються різні будівельні розчини, завдяки яким фасад з будівлею 
складають єдине ціле. Прикладом мокрих фасадів є обробка декоративною штукатуркою. Якщо порівнювати між 
собою представлені види фасадних систем, то перевагою «сухого» фасаду буде можливість цілорічного монтажу 
незалежно від погодних умов. Що стосується «мокрої» системи, то вона робить конструкцію фасаду більш цілісною. 
 При проведені капітального ремонту будівлі, необхідно забезпечити [2-5]: 

- виконання будівельно-монтажних і спеціальних робіт з дотриманням технологічної послідовності; 
- забезпечення збереження діючих будівель і споруд; 
- не порушення режиму роботи підприємства; 
- дотримання правил техніки безпеки; 
- дотримання вимог з охорони навколишнього середовища. 

  Реконструкція об'єкту здійснюється в два етапи: підготовчий - здійснює підготовку території і створює 
безпечні умови для організації поточного ремонту і основний етапи. До підготовчих робіт слід відносити роботи з 
інженерної підготовки будівельного майданчика, його облаштування та роботи, проведення яких забезпечує 
виконання будівельно-монтажних робіт. 
 В основний період виконуються всі інші загальнобудівельні та спеціальні роботи, пов'язані з капітальним 
ремонтом  проектованого об'єкта. Основними критеріями при виборі технології виконання робіт по капітальному 
ремонті є скорочення термінів виконання робіт, а також надійність і безпека застосування пристроїв, інструменту та 
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оснащення.  Проект передбачає застосування при виконанні робіт по капітальному ремонту зручних в монтажі 
і швидко монтованих матеріалів і обладнання та сучасних технології виконання робіт. 
 Не можна залишити без уваги нормативну базу, за якою відбувається проектування, оскільки від 1 січня 2018 
року чинний новий ДБН В.2.6-220:2017 «Покриття будівель і споруд». Він створений на заміну ДБН В.2.6-14-97 
«Покриття будинків і споруд». Конструктивне рішення та його розрахунок має відповідати вимогам будівельних 
норм.  

В даний час в промисловому будівництві набувають поширення легкі виробничі покриття, які можна 
швидко зібрати й розібрати, без потреби у влаштуванні складних фундаментів. Враховуючі сучасні тенденції в 
будівництві, сучасне будівництво є інструментом розумної економії, що дозволяє зменшити екологічні впливи при 
будівництві, експлуатаційні витрати на утримання будинку та забезпечує створення комфортних умов як для  
проживання так й для роботи.  На рисунку 1 наведено календарний план заходів, щодо капітального ремонту будівель 
адміністративно-побутового комплексу ЧАЕС. 

 

 
 

Рис. 1. Календарний план виконання робіт 
Таким чином, реконструкція будівлі АПК-1 значно зменшить теплову та енергетичну витрату. 

Будівля буде задовольняти вимогам щодо забезпечення захисту конструкції від несприятливих зовнішніх 
впливів навколишнього середовища. 
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З лютого по грудень 2017 року співробітниками кафедри «Геодезії, картографії та землеустрою» та 
студентами ННІБ була виконана  науково-дослідна робота «Дослідження гідрологічних режимів території 
«Кордівка», основні задачі досліджень якої полягали у наступному: виконати топографічне дослідження 
визначеної території; обстежити стан водних об’єктів; обстежити стан існуючих гідротехнічних споруд; 
дослідити гідрологічний режим визначеної території; визначити показники зовнішнього та внутрішнього 
водообміну водотоків; розробити рекомендації щодо усунення негативних факторів [1]. 

Урочище «Кордівка» знаходиться у східній частині міста, у заплаві річки Десна. Площа лісопарку 
“Кордівка” складає 286,0 га, яка за функціональним призначенням поділена на зону масового відпочинку 
(17,0 га міського саду) і зону інтенсивної рекреації – 269,0 га. Об’єкт представляє собою рекреаційну і 
водоохоронну зону Чернігівщини.  При дослідженні території масиву «Кордівка» були проведені 


